

视点
事件

体育嘉年华 你我齐悦动

2024年徐汇市民体育节开幕

□文/记者 李梦婷 图/区体育局

3月30日,徐家汇体育公园内人声鼎沸,户外瑜伽、橄榄球教学、篮球赛、网球赛、飞镖投掷……各种活动应有尽有,吸引了众多市民前来参与和观看。近年来,徐汇区深入践行人民城市理念,全面实施全民健身国家战略,积极打造“15分钟社区体育生活圈”,徐汇的居民在“家门口”就能体验到一场场精彩纷呈的体育赛事。

为了构建与区域经济社会发展水平相适应、覆盖全面、供给丰富、服务高效的全民健身公共服务体系,徐汇区积极对标“建设新徐汇、奋进新征程”的总体要求,以创建全民运动健身模范区为契机,将“15分钟社区体育生活圈”的建设作为重点工作。通过合理规划体育设施布局,优化体育资源配置,使得居民们在家门口就能轻松享受到便捷的体育服务。

今年,徐汇市民体育节全新启航,旨在打造一个让市民触手可及、举步可达的体育活动平台。无论是年轻人还是老年人,无论是运动爱好者还是初学者,都能在这里找到适合自己的运动项目,收获健康和快乐。同时,徐汇区还注重提高市民群众对全民健身的知晓度和参与度,通过各种渠道宣传健身知识,举办丰富多彩的体育活动,让更多的人参与到全民健身的行列中来。

3月5日,徐汇区通过“汇体育”公众号发布了关于徐汇区争创全民运动健身模范区的宣传口号征集活动,推文一经发出,全国各地的热心群众都积极地献计献策,到活动截止时,共收到投稿口号817条。最终,通过层层筛选,有6条优秀口号成功入围。开幕式上,举行了入围奖颁奖仪式,徐汇区体育局相关负责人与最终获奖市民居佳慧共同揭晓口号——“徐悦动,汇健身,争模范,创未来”,口号以“徐汇争创”作藏头诗为灵感,概括表达了徐汇市民对于全民健身的重视与热爱。

徐汇区还积极参与上海市第四届市民运动会的组织工作。在仪式上,举行了徐汇区代表团成立仪式,标志着徐汇区参与上海市市民运动会的各项工作正式拉开帷幕。徐汇区将通过举办各类全民健身赛事,为市民运动会助力,同时吸引更多的市民参与进来,共同感受运动的魅力。

在嘉年华的体验区,各种体育项目的比赛和体验活动也如火如荼地进行着。3V3篮球场上,运动员们配合默契,争夺激烈;橄榄球场上,选手们勇猛果敢,奋力拼抢;飞镖比赛区,参赛者们屏息凝神,精准投掷;匹克球赛场上,球员们挥汗如雨,展现出了极高的竞技水平。



这些活动不仅让市民们亲身感受到了运动的乐趣和挑战,也让他们更加深入地了解各种体育项目的魅力和特点。

不同年龄段的全民健身团队也在嘉年华上展示了他们的风采和活力。无论是青春洋溢的年轻团队,还是精神矍铄的中老年团队,他们都以饱满的热情和精湛的技艺赢得了现场观众的阵阵掌声。这些团队的展示不仅展现了徐汇区全民健身的广泛参与度和深厚底蕴,也激发了更多市民参与到全民健身的行列中来。

2024年中国坐标·上海徐汇城市定向户外挑战赛的开赛仪式也同步进行。活动现场,近千名运动员身着统一的运动装,精神抖擞。

此次赛事的点位设计独具匠心,巧妙地将徐汇区域内的热门场馆、市民身边的“生活盒子”、历史悠久的衡复历史风貌区、红色地标以及大院大所等地点融入其中。参赛者们穿梭于这些点位之间,不仅可以通过运动挑战自我,更能深入了解徐汇区的城市魅力和文化底蕴。他们或奔跑在繁华的商业街区,感受都市的脉搏;或穿梭于古老的街巷,品味历史的厚重;或在红色地标前驻足,缅怀革命先烈的英勇事迹。

